Awaieén 22

Méon Tuym kot dtakvpoven Ayvootol

Ho:p=po

Xa,...,.Xn toyaio detypa omd N(p,6%) pe p kot 6% @yvooto.
Tote 0 Eheyyog yiveTon [Le TN GTATICTIKY] GUVAPTNON

T= x_/'lo ~tn—1 <4+— t-

= katavopn pe (N-1) Babpovg erevbepiog.
s/+/n

th  To ypapnua g t-katavoun¢ eival GUUUETPIKO.
H péon myun eivon ion pe 0 6tav n>2.

Ot ovpéc ™¢ xoTavoung etvan mo Paptég amd v
KOVOVIKT).

Mo v eheyyoouvaptnon, Tapatnpovue OTL 1) LOVI SLOPOPAL LE TNV
EAEYYOCUVAPTIOT TOV TPOTYOVUEVOL KEPUANIOV EIVOIL 1] AVTIKATACTOO
GTOV TOPOVOLLIGTI TOV 6//N .

[evikd:
H,:u=p,, enimedo onuovtikdmrog o
T=X -pn,/s+/n
Evoiioxktikn Xmpio amdppyng
Ha: p>p, t>t_;n-1
Ho: p<p, t<-t_;n-1
Ho: p# p, tzt%;n—l ﬁts-t%;n-l
‘Eva (1-0)% didompo epumietoshvig diveton amd
o, .a S
X+t=;n-1l —=
2 Jn

Hopdderypa: Ta mapakdTm 0e00UEVH EPYOVTOL OO KOVOVIKT):
258, 366 263, 218, 278,
Ho: p=25 npog Ha: w>25 pe a=0.05

Mrmopoovpe vo. vroroyicovpe 0tt x=27.54 kou S=5.47, Gpo
t=(27.54-25)/(5.47//5)=1.04



Eniong t.._, =toos:4=2.132

a;n-1 -

132
H pmdevikn vrdBeon dev amoppintetal, o eninedo onuaviikoOttag 5%

Aocknon
‘Eva detypa 12 aviyvevtov padtevépyelag eKTéONKe o€ padtevépyela Tedio

évtoong . Ta mapakdtom elvol amoteAéouato omd aviyVELTES:
1056, 909, 91.2, 96.5, 91.3, 1001, 1050, 99.6, 107.7, 1033, 924,

Na eheyy0ei 1 vrd0eon Ho: u1=100 npog Ha:: n# 100 o eminedo
onuovtikoOmrTog 0=5%

Exm n=12, x=98.375 ko1 $=6.1095

Tore T=2037°"100_ 59213

6.10951/12
Amoppinto av ts-t%1 n-1 M tzt%l n-1
= 1<-2.201 1t=2.201

Apa dev amoppinto Ho, cuvendg
LECT] TUUN CVTOV TOV ATOTEAECUATMV
oe dwpépetl and 100, oe emimedo

-2.201 -2.201 onuovtikottog 5%
‘Eva 95% AE yio 1o 1
6.1095
98.3752.201 0 (94.495102255

V12



‘EAeyyor yia IHocootd

Eotw X~Bin(n,p) Oéim va eréyéwm H,:p=po

. , " aplBUoCETI TUXI WV
Tote exTiu®m P ue ===
o Ppe p N 0AIKoGapl BuocrpooTa Bel v

Eyxo 611 E( E)):p ko Var( p):@
A6 10 KeVTpIKd oplako Bempnua

P~ po
\ po(1— po)/on

~N(0,1) mpoceyyiotid

I'evika
H,:p=po o€ enimedo onuovtikodTTog o
7____Pp-po
J po(l— po)/n

Evoiioxktikn Xmpio amdppyng
Ho: p> po Z>Za
Ho: p< po Z<-Zo
He: p# po 7<-722 47272

2 2
‘Eva (1-0)% Ardompo epmiotosivig diveton amd

;)J_rz a [pl-p)
2 n

Hapdosypo

Avapuecsa og 102 yotpovg povo 47 andvimoav 61t yvopilovv to Koo
ovoua VoS PapUOKOL.

AmoTte Eva Edeyyo ™ VITOBESNC OTL AyOTEPO GO TOVE GOVE YIHTPOVS
yvopilovv 10 Koo dvouo cuTOL TOL PAPUAKOV GE EMIMEOO GNUAVTIKOTTOG
a=0.01

‘Ectom p= 1060616 ylatpidv mov yvopilovv.

Ho :p:% npo¢ Ha: p<1/2

p=27-0461
102



,_ 0461-05 _
(0.5).(0.5)
102

-0.79

-2.33

Exw 611 Zo0:=2.33 Apa amoppintw avZ<-2.33. Aeov -0.79>-2.33 dev
armoppint® Ho, Gpa dev vidpyetl amodei&n faon Tov 0e00UEVOV OTL AMYOTEPO
10V 50% TV YoTp®OVv Yvopilovv To apuaKo.

‘Eva 99% otdomua eumiotoshvng dtvetat amod

— 47,47
D+ Zo00s, | PETP) = 47 45 58 102" 107 =(0.33,0.59)
n 102 102

Aocknon

KvBepvnrtikd ypapeio toyvpileton 0TL amd dA 0 QVTOKIVITU TOL
&YKo Yo kdmoto mpdPinua, 70% méEpace EMTUYDS TNV TPAOTI POPA.
‘Ectm tuyaio detypo 200 avtokivijtov Yo ta onoia 156 mépacav v mpayt
@opd. To detypa vroompilel Tov 1IoYVPIGUO TOL KUBEPVITIKOV YPAPEIOD;
Noa eheyyOei 1 vtdOeon oe 0=5%

Ho:70/100 mpo¢ Ha:p# 70/100

=156/200
» 156_ 70
- PO _ 200 100 =2 469
J p(0)@- p(0)) \/(70/10@(1—70/10@
n 200

Aomoppinto av Z<-1.96 1 2>1.96

AoV 2.469>1.96 amoppintom tov
1GYLPICUO TOV KLPEPVITIKOD

‘ ypopeiov og eminedo
onuovtikoOmrTog 0=5%

-1.96 D6



‘Eva 95% otdomua eumiotoshvng yio o P dtveton amod

— 156,56
p1.96, PL=P) _1567 gg 200" 200 (0.7230.837)
n 200 200




